
 

STUDENT AND STAKEHOLDERS SURVEY RESULTS 
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Alumni survey   How well did HSU prepare you in each skill area? 

Business Fundamentals – Demonstrate breadth of knowledge and 
skill in general business fundamentals 

Business Discipline – Demonstrate depth of knowledge, skill, and 
perspective within their selected, specific business discipline 
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Alumni survey   How well did HSU prepare you in each skill area? 

Ethics – Recognize the ethical dimensions of business decision 

Problem Solving – Able to generate innovative solutions to 
business problems that are supported by appropriate data analysis 
and evaluation of alternatives  
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Alumni survey   How well did HSU prepare you in each skill area? 

Diversity – Understand diverse perspectives and generate 
solutions that incorporate them  

Writing – Demonstrate effective writing skills  
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Alumni survey   How well did HSU prepare you in each skill area? 

Communication – Demonstrate effective speaking skills 

Leadership – Demonstrate effective peer leadership  
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Alumni survey   How well did HSU prepare you in each skill area? 

Team Work – Demonstrate effective participation in teams 

Life‐Long Learning – Engage in continuous education and keep 
current within the field 
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Alumni survey   How well did HSU prepare you in each skill area? 

Analytical/Quantitative Skills ‐ Demonstrate 
analytical/quantitative skills appropriate to the business 
community. 

Language proficiency – Demonstrate both accuracy and fluency in 
the use of English 
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